Propiedad intelectual de SYDA Foundation Directrices

La SYDA Foundation está dedicada a proteger y preservar las enseñanzas de Siddha Yoga para las generaciones venideras. Un aspecto importante de esta protección es asegurar que las enseñanzas y los trabajos creativos de los Gurus de Siddha Yoga se diseminen como originalmente se crearon, dentro de su contexto apropiado, y que no se mezclen con contenidos y conceptos de negocios, entretenimientos (tales como cines, novelas o videos), política, empresas/proyectos profesionales u otras filosofías o caminos. De esta manera la expresión de su significado se mantiene con más fidelidad.

La SYDA Foundation preserva la integridad y la claridad de las enseñanzas de Siddha Yoga tanto por medio de educación como de protección legal. La propiedad intelectual está protegida por el copyright (derechos de autor), la marca y otras leyes asociadas.

Estas son las directrices para el uso de la propiedad intelectual de Siddha Yoga:

Qué hacer:

- Refiere a los demás al sendero de Siddha Yoga en persona, por escrito o vía internet o redes sociales, de las siguientes maneras:
 - Invítalos a visitar el sitio web del sendero de Siddha Yoga en www.siddhayoga.org para que puedan:
 - aprender más sobre el sendero de Siddha Yoga,
 - recibir enseñanzas del Guru de Siddha Yoga y
 - star informados sobre cómo participar en los eventos de enseñanza y aprendizaje de Siddha Yoga.
 - Publica un enlace al contenido del sitio web del sendero de Siddha Yoga en el muro de tu perfil o blog personal en la red social (pero no en sitios profesionales o de negocios).
 - Infórmales sobre los libros, CDs, fotografías y herramientas de apoyo para la sádhana que están actualmente disponibles en el sitio web de la librería de Siddha Yoga o en los áshrams y centros de meditación de Siddha Yoga.
 - Deja que tus amigos sepan sobre los eventos de enseñanza y aprendizaje de Siddha Yoga vía el sitio web del sendero de Siddha Yoga o en el áshram, centro de meditación o grupo de canto y meditación de Siddha Yoga.
- Puedes formular una pregunta o pedir permiso para usar la propiedad intelectual de Siddha Yoga a través del coordinador de la propiedad intelectual de SYDA Foundation en tu área.

Lo que no se debe hacer:

- No publiques en el internet o vía e-mail ningún texto, foto, música o grabaciones visuales o de audio que tengan el copyright de SYDA Foundation. Esto incluye no publicar en YouTube, blogs o redes sociales – por ejemplo, en las páginas personales de Facebook o en grupos cerrados o abiertos de Facebook. No publiques ni envíes e-mails de lo siguiente:
 - Fotos o videos de los Gurus de Siddha Yoga.
 - Música, videos, trabajos artísticos de Siddha Yoga (Ej., el trabajo artístico del Mensaje de Gurumayi), ni algún video o foto tomados en un áshram o centro de meditación de Siddha Yoga.
 - o Ningún contenido del sitio web del sendero de Siddha Yoga.
 - Citas de enseñanzas de Gurumayi Chidvilasananda o Swami Muktananda, o de cualquier publicación con el copyright de Siddha Yoga.
- No uses la propiedad intelectual de Siddha Yoga en alguna publicación sin el permiso previo por escrito de la SYDA Foundation.

Propiedad intelectual de Siddha Yoga

La propiedad intelectual de Siddha Yoga incluye lo siguiente:

- Las enseñanzas de Gurumayi Chidvilasananda y de Swami Muktananda tal como están contenidas en libros, videos, grabaciones de audio o en el sitio web del sendero de Siddha Yoga.
- Trabajos creados por la SYDA Foundation, tales como música, fotografías, videos, diseños, recetas, manuales, directrices y grabaciones electrónicas.
- Las marcas de SYDA Foundation, tales como los nombres (Swami) Muktananda, (Swami) Chidvilasananda, Gurumayi, Siddha Yoga y SYDA Foundation.

Coordinadores de la propiedad intelectual

Si tienes alguna pregunta sobre la propiedad intelectual de Siddha Yoga, o si quisieras solicitar permiso para usar materiales de SYDA Foundation (tales como escritos, trabajos artísticos, grabaciones/composiciones musicales, fotos, videos y cursos) por favor usa los siguientes enlaces para contactar al coordinador de la propiedad intelectual de SYDA Foundation en tu área:

Asia

Asia-IP@syda.org

Australia

AustraliaNZ-IP@syda.org

Brazil-IP@syda.org

Canada Canada-IP@syda.org

Europe, Middle East, Africa, Caribbean <u>Europe-IP@syda.org</u>

Mexico, Central America Mexico-IP@syda.org

India <u>SYSI-IP@syda.org</u>

South America SAmerica-IP@syda.org

U.S.A. Northwest <u>USNorthwest-IP@syda.org</u>

U.S.A. Southwest <u>USSouthwest-IP@syda.org</u>

U.S.A. Mountain <u>USCentralMtn-IP@syda.org</u>

U.S.A. North East <u>USNorthEast-IP@syda.org</u>

U.S.A. South East <u>USSouthEast-IP@syda.org</u>